

雄安概念股今日集体复牌

上交所提醒警惕风险

在经历连日大涨后宣布停牌核查的多只雄安新区概念股,日前集体宣布周一(17日)复牌。在“中场休息”后,雄安新区概念股走势受到关注,上交所提醒投资者警惕交易风险。

此前连续收出6个涨停板的中化岩土14日晚间发布股票停牌自查情况及复牌公告称,截止到公告日,公司未在雄安新区设立子、分公司,未在雄安新区开展业务和存在资产,亦无储备用地。

同样走势的巨力索具发布股票交易异常波动核查及复牌公告称,经核查,公司目前在河北雄县、容城、安新3县范围内未设立子、分公司,亦暂无储备用地,且截至目前,雄安新区的设立尚未对公司经营构成重大影响。

此前已打开涨停的华夏幸福亦发布复牌公告称,截至目前,公司的“白洋淀科技城”和“雄县产业新城”尚处于规划定位阶段,前述项目合作协议的实施可能存在政策变动以及合同履行期限较长所带来的重大不确定性风险。公司在前述区域尚未取得住宅建设用地,尚未进行任何房地产项目的开发建设,对公司2017年度的财务报表不会产生重大影响。

统计显示,除上述三只个股外,日前还有金隅股份、先河环保、京汉股份、唐山港、创业环保等多只个股发布公告,完成停牌自查,将于今日起复牌。

事实上,在停牌之前,雄安新区概念股已走出分化走势:金隅股份、唐山港、先河环保、冀东水泥、冀东装备等继续涨停,而万通地产、首钢股份、长青集团、汇中股份等出现跌停。上交所提醒,相关题材股票交易风险正在上升,严重投机炒作的股票急涨之后通常有急跌,大起之后通常有大落。广大投资者尤其是中小投资者应当强化理性交易和自我保护意识,警惕交易风险。

网售共享单车儿童座椅存隐患 平台称发生事故使用者自行担责

时下,各类共享单车充斥街头,方便出行的同时,也带动“周边”产品的发展。多名网友表示,一些“带娃党”通过在车座前加装座椅,实现“骑车带娃两不误”。在购物网站输入“共享单车安全座椅”,有数百家店铺出售,其中销量最高的一家,一月卖出超过500件。记者注意到,这些座椅大多印有卡通图案,有十余个种类,单价在40元至60元之间。摩拜单车、小蓝单车、ofo等多家共享单车平台运营人员表示,共享单车不允许多人骑乘,私自加装固件设施违反用户协议。此外,这类“安全座椅”质量参差不齐,如因此发生意外,使用者需自行承担担责。

据新京报

易到否认老板跑路:恶意捏造

日前,一则题为“易到老板跑路了,你们的钱都拿得回来吗”的消息引发市民高度关注。多位消费者反映,不仅叫车难,甚至数月都没能叫到车,而且提现功能也存在问题。易到方面表示,公司老板并未跑路,该文章系恶意捏造,并涉嫌散布不实言论,公司正在收集证据,将向公安机关报案。

中国游客蝉联境外消费冠军 金额是美国游客2倍

近日,联合国世界旅游组织发布消息称,去年中国游客境外消费再次超过其他所有国家。据悉,2016年中国游客境外消费达到2610亿美元,比2015年增加12%。这一增速不及2015年的一半,后者的增速为25%。数据显示,2016年中国游客的境外消费比美国游客的两倍还多。美国游客去年的境外消费为1220亿美元,较前一年增长8%。中国逐渐成为重要的游客来源国,这是过去20年来世界旅游业出现的一个主要趋势。2001年中国出境旅游人次只有1200万,此后这一数字增长了10倍多,去年达到1.35亿人次,增幅为6%。

银监会两周连发七文规范银行

在郭树清出任银监会主席仅一个月后,近期银监会在两周内连发至少七个文件来规范银行业的发展,内容涵盖提升银行业服务实体经济质效、银行业市场乱象整治、银行业风险防控、弥补监管短板等方面,一场银行业监管风暴正席卷而来。

36家上市房企销售额同比涨近八成 万科碧桂园恒大超千亿

中国多家上市房企2017年一季度销售金额大幅上涨。中原地产研究中心日前公布的数据显示,截至目前,已有36家上市房企公布一季度业绩。这36家房企一季度合计销售金额为9596.1亿元,与2016年同期相比,上涨78.6%。

其中,万科、碧桂园、恒大三家房企一季度销售金额超千亿元,万科和碧桂园更是双双突破1500亿元,接近去年全年销售总额的一半。三家企业销售额均出现高速增长。万科一季度销售额同比上涨近100%,碧桂园同比暴增251.4%,恒大也增长63%。

中原地产首席分析师张大伟指出,一季度业绩大涨的主要推动力是2016年全年销售火爆的企业预留结转的销售额。另外,虽然一二线城市调控政策严格,但部分二三线城市在春节后销售依然火热。而且,从政策影响来看,较有力度政策基本在3月下旬出台,对一季度数据影响不大。不过,张大伟预计,2017年大部分房企将面临比较大的市场回调压力。



今年一季度部分房企销售额同比增长情况

制图 焦秋利

本版稿件除署名外均由城报综合报道

苹果将以2000亿美元收购迪士尼

此前美国通讯商AT&T以850亿美元收购华纳,在业界引发轩然大波,苹果公司近日似乎也看中了影视的前景。昨天,有消息称,苹果将以2000亿美元收购迪士尼,具体交易为2230亿美元,其中包括9%税率。苹果若达成交易,将成为世界上无可匹敌的超级巨无霸公司,市值有望达到10000亿美元以上。

黄金创10个月来最大周涨幅

尽管国际市场只开市四个交易日,但伴随地缘局势的紧张,过去一周,避险资产再创新纪录。国际金价较前一周大涨近3%,创下10个月来的单周最大涨幅。地缘紧张局势会否带动金价再创新高?不少机构提醒,在历史上,局部的战争对金价的影响都较短暂,投资者需防追高风险。